



Газета основана  
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ  
АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА  
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 36 (13863)

ВТОРНИК  
24 мая 2022 года

Выходит во вторник и пятницу

ЦЕНА  
ДОГОВОРНАЯ

## ИЗ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕСТИ С ПЛАНЕРКИ

**17 мая в горадминистрации прошло очередное оперативное совещание с руководителями ресурсоснабжающих и управляющих компаний.** Вела его глава администрации г. Киржач Н. В. Скороспелова. На планёрке также присутствовали заместитель главы администрации г. Киржач М. Н. Мошкова и сотрудники горадминистрации – руководители отделов и подразделений.

В начале совещания глава горадминистрации напомнила, что сейчас проходит голосование по выбору объекта, который будет благоустроен в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды». В Киржаче это детские площадки в мкр. КИЗа и мкр. Красный Октябрь. Свой выбор может сделать любой житель Киржачского района на сайте <https://33.gorodsreda.ru> либо с телефона при помощи волонтеров; голосование проходит по 30 мая включительно.

### На ул. Томаровича появятся новые электросети

Начальник РЭС «Западный» АО «ОРЭС-Владимирская область» В. Г. Тюленев отчитался о начавшемся на прошлой неделе капитальном ремонте линии электропередач по ул. Советской (от пожарной охраны до «Красной работницы»), на этой неделе работы должны были завершиться.

В рамках инвестиционной программы проходят работы по частичной реконструкции питающих линий в мкр. Красный Октябрь. Также по инвестпрограмме планируется перекладка линий 10 кВ в центре города (от военкомата до подстанции около районного суда). На данный момент выбрана трасса, по которой ведётся согласование.

В планах – начало строительства подстанции и кабельных линий в районе ул. Томаровича. Это требуется для подключения и обеспечения электроэнергией блочно-модульной котельной. Правда, аукцион по самой котельной не состоялся, сейчас городская администрация подала документы на торги вторично. Однако строительство сетей будет произведено в любом случае – подстанция будет снабжать местных жителей электричеством со значительным улучшением качества.

Также производится большой объём других работ – обход подстанций, текущий ремонт, эксплуатационные работы, технологические подсоединения новых потребителей и потребителей, которые увеличивают мощности.

А. В. Епсилон, руководитель ООО «Пром Строй», доложил, что восстановлено освещение в городских скверах. Только в мкр. шёлкового комбината было заменено больше 20 светильников – их разбили вандалы.

### «Мусорный вопрос» спустился на места

Очень много внимания на планёрке было уделено проблеме вывоза отходов – на их засилье уже привычно жаловались и сотрудники горадминистрации, и представители управляющих компаний. Н. В. Скороспелова рассказала, что в пятницу в областном центре было проведено совещание с участием врио заместителя губернатора А. А. Авдеева Г. В. Елянушкина, представителей регоператора и поселений всего куста, который обслуживается ООО «Хартия». Перед администрациями была поставлена задача сделать к 1 июня схемы привязки жилых домов к контейнерным площадкам, которые затем передать на обслуживание управляющим компаниям. Муниципалитеты же должны содержать контейнерные площадки в частном секторе.

Отдельную сложность будет представлять заключение договоров с ТСЖ, ЖСК и различными юридическими лица-

ми. Каким образом этот вопрос будет отрегулирован – пока в процессе обсуждения. Также администрация начнёт работу относительно сохранения в частном секторе бестарного вывоза мусора.

Глава администрации также информировала, что в городе будут построены 13 контейнерных площадок за счёт областной субсидии.

### Вечная тема бытовых отходов...

Директор МКУ «Управление городским хозяйством» Т. В. Опальченко обратилась к горожанам с напоминанием, что контейнерные площадки не являются местом сбора мусора, веток, строительного мусора. По Правилам благоустройства, под такие отходы надо заказывать отдельный контейнер или бункер. Уже есть случаи, когда владельцы квартир, в которых проводится ремонт, выявляли и штрафовали.

### О благоустройстве города

На данный момент продолжаются работы в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» в сквере им. Ленина (мкр. шёлкового комбината). Кроме того, в мкр. Красный Октябрь по этому же проекту будут выделены дополнительные средства на благоустройство тротуара возле ТПХ «Русклимат» – с таким ходатайством предприятие обратилось непосредственно к врио губернатора А. А. Авдееву.

Продолжается и подготовка Киржача к лету. Приведены в порядок старое и новое кладбища – в связи с этим Т. В. Опальченко попросила горожан при уходе за захоронениями не складировать мусор на соседних участках, а доносить его до бункера. Заканчиваются высадка цветов и покраска бордюров, начал работать фонтан в мкр. шёлкового комбината. Кстати, буквально за три дня его дно уже закидала песком детвора, поскольку родители смотрят на это сквозь пальцы.

Зашла речь и о недавно отремонтированных и покрашенных ограждениях в центре города. Т. В. Опальченко попросила не ставить на них детей – ограждения очень сильно пачкаются и приходят в негодность. И снова стоит в связи с этим напомнить Правила благоустройства. Порча чужого (в том числе и муниципального) имущества влечёт за собой административное наказание и штраф. В этом году в Киржаче было уже четыре подобных инцидента.

Что касается управляющих компаний, то они должны предоставить до 1 июня в городскую администрацию сметы и дизайн-проекты благоустройства придомовых территорий. Подрядчики готовы приступить к работе уже в августе.

УК «Наш дом» занимается кронированием кустарника и деревьев после зимы.

### И снова пора ремонтов

Заведующий отделом ЖКХ О. М. Григорьева доложила, что начался капитальный ремонт кровель по адресам: Б. Московская, 1-а, Станционная, 65. Закуплены материалы для начала работ по адресам: Октябрьская, 11, и Добровольского, 20.

Директор УК «Наш дом» Т. В. Циглер отчиталась, что был разыгран контракт по адресу: Солнечный кв-л, д. 8 (работы начнутся в августе), и Октябрьская ул., д. № 11 (уже ведётся закупка материалов).

По деятельности УК «Монолит» отчитался руководитель А. В. Наумов. Проведены ремонты кровель после зимы. Начался ремонт отмостков. Капитальные ремонты идут по адресам: Б. Московская, Станционная, 65. Подрядчик готовится приступить к работам по адресу: ул. Павловского, д. 36.

«Киржач Экологичный»  
приглашает всех  
на экопраздник «Экодвор»  
28 мая, в 12.00,  
на площади перед КРДК

- Разминайтесь перед эстафетами и викториной;  
- приносите ненужные одеяла и другие товары для животных;  
- обменивайтесь книгами друг с другом и с библиотекой;  
- готовьте вторсырьё (все, что принимают в ореховой контейнер, блистеры, пластиковые ручки и фломастеры, батарейки).  
Берите с собой вкусняшки, термосы и многогоразовые чашки, приходите с семьями, друзьями и в одиночку. Приходите с позитивом и желанием познакомиться и общаться с нами и друг с другом. Это праздник для всех!



O+ Реклама.

Н. В. Скороспелова рассказала, что в понедельник, 16 мая, на приём приходили жители дома по адресу: ул. Шёлковиков, 13 – они рассказали о состоянии здания, продемонстрировали фото. По итогам встречи было решено обратиться в Фонд капитального ремонта с письмом о включении дома в бонусную программу.

### Плохое качество воды: кто виноват?

Заместитель главного инженера ООО «Владимиртеплогаз» А. В. Денисов доложил, что на данный момент его предприятие занимается испытанием гидравлических сетей. Горячее водоснабжение производится в штатном режиме.

Проходит подготовка к заключению договоров по восстановительным работам на участках дорог, тротуаров, дворов, которые были отремонтированы ранее.

Возник вопрос по качеству воды в домах, расположенных по адресам: ул. Калинина, дд. 55 и 64; ул. Комсомольская, дд. 54 и 56; ул. Свердлова, д. 12 (мкр. Красный Октябрь). После проведённых подрядчиком ещё осенью работ жители начали жаловаться на качество воды. Для выяснения причин было решено выехать по данным адресам совместно с представителями УК «Наш дом», которая обслуживает эти дома.

### Дома готовят к новым холодам

УК «Наш дом» начала промывку МКД и уборку подвалов. Погодные условия пока не позволяют приступить к ремонту крыш – из 23-х успели сделать только 5. В целом работы проходят в штатном режиме.

УК «Монолит» проводит обследование подвалов, ревизию запорной арматуры. Идёт подготовка к промывке МКД.

### Дорожные работы продолжают

Заведующий отделом транспорта и дорожного хозяйства С. В. Корнилова рассказала о дорожных ремонтах, проходящих за счёт городского бюджета. Работы ведутся на участках улиц Ленинградской, Гагарина, Пугачёва и Набережной. Обустраивается тротуар на ул. Ленинградской. Там, где существовала необходимость, снят изношенный слой асфальта, на Пугачёва и Ленинградской – нанесён выравнивающий слой. На Набережной улице ведутся полноценные работы.

Асфальтовая крошка, оставшаяся после работ по снятию изношенного слоя, была использована для дорожных ремонтов в микрорайонах шёлкового комбината и Красный Октябрь и на улице Владимирской.

После окончания ремонтных работ будет разыгран аукцион по нанесению новой разметки.

За счёт средств областного бюджета ремонтируется проходящий по Киржачу участок дороги Красный Октябрь – Бехтерево. На данный момент снят защитный слой.

### А в бане всё хорошо

А. В. Федотов, директор МУП «Тепловые сети», отчитался, что баня в мкр. шёлкового комбината и городской общественной туалет работают в штатном режиме. Наблюдается некоторый спад посещаемости – но это обычная ежегодная ситуация, связанная с наступлением тепла. Также он поблагодарил городские власти за обеспечение его предприятия дровами – ветками и стволами, которые остаются после кронирования.

А. СТАРУН.

## КОРЫТОВСКАЯ САГА: ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ?

15 апреля у нас в газете впервые вышла заметка о том, что в д. Корытово (а как выяснилось позже, и возле окрестных дач) РЭС не убрал спил после произведённых работ. 27 апреля мы рассказали в наших группах в соцсетях, что, несмотря на обещания, «воз и ныне там». И вот 20 мая корытовцы снова обратились к нам с жалобой, что ветки вывезли лишь частично, а основные их залежи так и остались ждать электриков – или возгорания.

Редакция подозревает, что эта история изрядно утомила уже и жителей деревни, которые вряд ли хотят пожара, и сотрудников РЭС, играющих в прятки с недовольными людь-

ми. Да и мы тоже от неё подустали и надеемся, что пишем об этом в последний раз.

Хочется верить, что всё закончится благополучно, и корытовцам не придётся присутствовать на самом грандиозном фаер-шоу в своей жизни.

Если же электрики так и не появятся в Корытово, жителям, наверное, придётся вспомнить детство и своими силами соорудить из веток пионерский костёр где-нибудь на полянке. По такому поводу можно даже организовать барбекю.

А ещё – очень хотелось бы услышать пояснения по создавшейся ситуации от самого РЭС.

Т. ГЛОНИНА.





16 мая 2022 года в зале Детской школы искусств Киржачского района им. В. М. Халилова состоялось награждение членов избирательных комиссий Киржачского района.

В торжественной обстановке председатель Избирательной комиссии Владимирской области Вадим Минаев и председатель Территориальной избирательной комиссии Киржачского района Ирина Гомзина вручили Почетную грамоту Центральной избирательной комиссии Российской Федерации председателю избирательного участка № 101 Лысовой Елене Ивановне и Благодарность Центральной избирательной комиссии Российской Федерации пред-

седателю избирательного участка № 80 Мельниковой Ирине Владимировне.

Кроме этого, почетными грамотами, Благодарностями и благодарственными письмами Избирательной комиссии Владимирской области были поощрены организаторы выборов Киржачского района. Поощрения были удостоены 32 члена избирательных комиссий. Среди награжденных:

- Бажина Инга Юрьевна, Белова Татьяна Александровна, Глыбина Ольга Владимировна, Кириллова Ольга Ивановна, Ключина Елена Александровна, Копылова Марина Николаевна, Постникова Елена Михайловна, Пугиева Ольга Николаевна, Смирнова Ирина Анатольевна, Сорокина Ольга Владимировна, Титова Галина Ва-

## ПРЕСС-РЕЛИЗ НАГРАЖДЕНИЕ ОРГАНИЗАТОРОВ ВЫБОРОВ

лентиновна (Почетная грамота ИКВО);

- Вирясова Наталья Евгеньевна, Диндяева Любовь Анатольевна, Домашенкина Надежда Александровна, Замотаева Елена Владиславовна, Карева Галина Борисовна, Крамской Роман Владимирович, Липецких Антонина Викторовна, Новикова Ирина Викторовна, Раевская Эльвира Длыверовна, Силкина Оксана Ивановна, Сухарева Анна Александровна (Благодарность ИКВО);

- Березина Анжелика Анатольевна, Ерофеева Светлана Петровна, Лалишвили Лия Алексеевна, Лучкова Татьяна Николаевна, Ратникова Мария Афанасьевна, Сергеева Наталья Евгеньевна, Смирнова Рая Васильевна, Тарасова Анна Михайловна, Филатова Виктория Николаевна, Цир Светлана Юрьевна (благодарственные письма ИКВО).

В церемонии награждения приняли участие глава Киржачского района Андрей Доброхотов, заместитель главы администрации района Елена Жарова, глава города Киржач Валентин Тюленев, Глава администрации города Киржач Надежда Скороспелова. Они побла-

годарили членов избирательных комиссий за их нелегкую, но важную работу по подготовке и проведению выборных кампаний и пожелали успехов в дальнейшей работе.

Территориальная избирательная комиссия поздравляет всех награжденных, а также выражает признательность всем, кто оказал помощь и содействие в проведении данных мероприятий.

**НА СНИМКАХ:** руководители области, района и города пришли поблагодарить членов избирательных комиссий; награждают С. П. Ерофееву.



Кем стать? Как выбрать профессию? Куда пойти учиться? Эти вопросы волнуют школьников и их родителей, начиная с 8 класса и до самого выпуска из школы.

Чтобы сделать правильный выбор, школьникам помогают учителя и психологи. Но не только выбор профессии, но и выбор учебного заведения влияет на дальнейшее развитие ребят.

Зачастую родители отправляют своих детей в ближайшие учебные заведения только лишь потому, что нет возможности доехать куда-то в другие города и узнать об условиях поступления, обучения и проживания студентов.

Ежегодно Центр занятости населения города Киржач

## ВЫБОР ПРОФЕССИИ – ВЫБОР БУДУЩЕГО

проводит очень важное мероприятие - ярмарку учебных мест, где школьники и их родители могут познакомиться с ведущими учебными заведениями Владимирской области, не выезжая из родного города.

Недавно в районном Доме культуры прошла очередная ярмарка учебных мест "Выбор профессии - выбор будущего". Её посетили более 300 учащихся школ Киржачского района. На эту встречу приехали представители 7 учебных заведений: ВЛГУ, РАНХиГС, Владимирского филиала российского университета кооперации, Покровского филиала Московского государственного педагогического университета, Александровских медицинского колледжа и промышленно-правового колледжа, а также Киржачского машиностроительного колледжа.

После увлекательных выступлений и видеороликов школьники могли лично пообщаться со студентами и преподавателями данных учебных заведений.

Ну и, конечно, не обошлось без шуток и веселья. У ребят даже была возможность «примерить» некоторые профессии к своему лицу, воспользовавшись необычным баннером, установленным в фойе РВК.

**А. ВЛАСОВА,**  
директор ГКУ ВО «ЦЗН г. Киржач».

**НА СНИМКАХ:** участники мероприятия.



## МУСОРНЫЙ КОЛЛАПС В СЁЛАХ РАЙОНА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

28 апреля прошло совещание, посвящённое проблеме вывоза отходов – в нём приняли участие и представители ООО «Хартия» – мы писали об этом в нашей газете. Директор филиала регоператора В. И. Доровских тогда сообщил, что его предприятие перед майскими перейдёт на летний график работы.

Вот итоги этого перехода – на примере Филипповского и Корытова. Жители обоих населённых пунктов жалуются, что майские праздники они провели среди мешков с мусором – хотя у администрации Филипповского имеется договоренность с «Хартией» на ежедневный вывоз, а у Корытова – на пятиразовый в неделю. После праздников отходы всё же были вывезены – однако их место тотчас же заняли новые полные мусорные пакеты, которые в Корытове собрали жители вокруг бункера. И вряд ли дело обстоит иначе в других муниципальных поселениях.

Ситуацию усугубляет близость нашего района к Москве. И в прошлом население его увеличивалось во много раз с наступлением тепла за счёт дачников, а в нынешнем году москвичи, не имеющие дач и возможности уехать в отпуск далеко, устремились сюда и снимают дома на всё лето. Вся эта масса людей, конечно же, тоже производит отходы. Контейнерных площадок физически не хватает на такое количество проживающих.

Усугубляют проблему небытовые отходы. Это и строительный мусор, и сухие ветки, и убранные теплицы, и

старая мебель... И всё это несут туда же – на контейнерные площадки. В то время как вывоз такого рода отходов не входит в обязанности регоператора, их граждане должны вывозить своими силами, заказывая транспорт – в нашем случае в МП «Полигон». Естественно, дачникам просто ни к чему оплачивать утилизацию этого мусора, и данная проблема ложится на плечи местных администраций.

Правда, есть и хорошие новости. На апрельском совещании районного СНД стало известно, что областными властями предусмотрена субсидия в размере 3 млн 871 тыс. руб. на обустройство 51 контейнерной площадки в нашем районе; районная администрация в рамках финансирования выделила на эти цели 1 млн 29 тыс. руб. Сейчас определяется, кто будет заниматься строительством и как будут выглядеть площадки. Однако вряд ли это улучшит ситуацию в целом.

Видимо, поселениям нужно уделять больше внимания административной работе. Варианты могут быть различными: развешивание табличек «Ведётся видеонаблюдение»; установка плакатов «За складирование на площадке небытовых отходов – штраф» – с указанием телефонов организации, занимающейся вывозом такого мусора; расклеивание объявлений по СНТ; разъяснительная работа с председателями садовых товариществ и дачниками, проживающими в населённых пунктах, сходы граждан... Ну, и конечно же, обязательно требуется установка дополнительных бункеров

на уже существующих площадках, а также – строгое соблюдение установленного графика вывоза мусора из населённых пунктов регоператором.

Отдельные меры вряд ли дадут существенный эффект. Необходимы совместные усилия регоператора и местных властей – а возможно, и населения. Иначе наш район летом 2022 года погрязнет в мусоре.

**А. СТАРУН.**  
**От редакции:** пока готовился материал, из д. Корытово мусор был вывезен. Однако это не отменяет факта, что проблема вывоза отходов является для нашего района регулярной и на данный момент нерешённой.





Спикер ЗС **Владимир Киселев** продолжает разбираться с проблемами жителей области. На майском личном приеме председателя обсуждали цены на коммунальные услуги и денежную компенсацию за землю для многодетных.

С актуальной в нынешнее сложное время проблемой обратился к спикеру Законодательного Собрания **Владимир Семин**, председатель Ассоциации владимирских пенсионеров. Для удобства заявителя, ему обеспечили видеосвязь с **Владимиром Киселевым** из общественной приемной регионального отделения партии «Единая Россия». Он предложил ослабить условия получения субсидии на оплату коммунальных услуг. Сейчас они выглядят вот так: если плата за коммуналку превышает 22% от общего дохода семьи (или 18% для одиноких пенсионеров и инвалидов), то семье положена компенсация. Из-за того, что фактические доходы

## В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

# Жители региона обратились к Владимиру Киселеву с вопросами о монетизации земли и субсидировании коммуналки

падают, а тарифы увеличиваются, **Семин** предлагает снизить процентный показатель для обеих групп населения до 15% - по его мнению, это должно ощутимо помочь самым нуждающимся жителям Владимирской области.

**Владимир Киселев** сразу обратился к представителям департаментов ЖКХ и соцзащиты - они тоже подключились по видеосвязи к приему граждан. В администрации области утверждают, что этот вопрос слишком сложный, чтобы решить его сходу. Региональные стандарты стоимости услуг ЖКХ пересматриваются ежегодно, и субсидия определяется с оглядкой на них. Если в один момент снизить коэффициент, то ряд территорий выиграет от новой льготы, однако, выплаты в некоторых городах и районах могут стать даже меньше.

В ходе обсуждения решили просчитать все варианты, прежде чем что-то предпринимать. Спикер Законодательного Собрания также заметил, что такая льгота определенно скажется на бюджете Владимирской области - пока страна существует в условиях санкций, предсказывать положение сейчас довольно непросто.

С предложением давать многодетным семьям деньги вместо земельных участков обратилась к спикеру

ЗС **Наталья Лазарева**. Конечно, если люди сами этого хотят. Проблема в том, что по закону многодетной семье положен участок со всеми коммуникациями для строительства дома. Но на практике, многие просто продают землю, чтобы получить деньги. Другие же стоят в очереди на получение участков, поскольку в некоторых муниципалитетах есть проблемы с землей. Поэтому **Наталья Лазарева** предлагает дать многодетным семьям выбор: получить участок или деньги.

«Ситуация нам хорошо известна, и ваше предложение совершенно справедливо. В Законодательном Собрании действует рабочая группа, которая прорабатывает этот вопрос. В ближайшей перспективе у нас будет решение», - заверил **Владимир Киселев**.

Председатель Законодательного Собрания подчеркнул активную гражданскую позицию заявителей. С каждым разом их проблемы имеют все более масштабный характер: «Интересно, что в последние мои приемы стало мало частных вопросов. Граждан стали интересовать вопросы, которые касаются большого числа жителей Владимирской области - это здорово. То есть, люди думают не только о своих личных проблемах, о том, что рядом с их домом, но и о более глобальных вопросах».

## ПРОЩАНИЕ СО ШКОЛОЙ

Вот и настал момент прощания для выпускников СОШ № 3! Уходят в прошлое «школьные годы чудесные» и начинается взрослый этап жизни.

На праздник, посвященный последнему звонку, пришло много родителей. Конечно, в центре внимания были выпускники одиннадцатого класса и трех девятиклассов.

В этот день звучало много поздравлений и напутственных слов, стихов и песен, посвященных школе, любимым учителям, родителям.

Выпускников пришли поздравить глава администрации Киржачского района И. Н. Букалов и глава города Киржач В. Г. Тюленев, которые пожелали ребятам успешной сдачи экзаменов, успехов на их жизненном пути и чтобы они никогда не забывали о родной школе и своих учителях.

С окончанием учебы выпускников поздравили учащиеся начальной школы и будущие первоклассники. В исполнении сводного хора покидающих школу учащихся, а также тех, кто только недавно переступил ее порог и кому еще предстоит стать учеником, прозвучала песня «Прекрасное далеко».

Выступали девятиклассники, исполняли вальс выпускники одиннадцатого класса, с напутственным словом выступили классные руководители, учителя начальных классов. Свой музыкальный подарок подготовили и родители.

Очень трогательным был танец родителей со своими детьми, покидающими школу и улетающими из семейного гнезда.

Право дать последний звонок было предоставлено выпускнице 11 класса Ирине Парфеновой и учащемуся 1 класса Григорию Поддувалову.

Сейчас выпускники еще не до конца осознали, что вместе с учебой в школе завершается, пожалуй, самый беззаботный период в их жизни, когда с ними всегда рядом были учителя и родители. Наступает время взросления, проявления самостоятельности, далеко не простого выбора своего жизненного пути. Но очень хочется верить, что память о родной школе и своих педагогах выпускники будут бережно хранить на протяжении всей жизни.

**И. АВДЕЕВА.**

**НА СНИМКАХ:** участники праздника.



## «КОГДА УЙДЕМ СО ШКОЛЬНОГО ДВОРА...»

Вот и прозвенел последний звонок для выпускников девятих и одиннадцатых классов СОШ № 2. Этот праздник наполнен светлой грустью, так как наступает момент прощания с учителями, одноклассниками, родными школьными стенами, и в то же время каждый выпускник испытывает радостное предвкушение того, что начинается новый, взрослый, этап в его жизни.

По-особому нарядные и торжественные в этот день, выпускники были, конечно, в центре внимания. Казалось, что они не могли устоять на месте, а учителя, родители, которых на празднике было много, наблюдая за такими уже взрослыми юношами и девушками, невольно вспоминали, какими они были робкими и маленькими, когда впервые переступили порог школы.

И вот начался праздник, который прошел на одном дыхании, без сучка и задоринки. Дружными аплодисментами собравшиеся приветствовали выпускников школы вместе с их классными руководителями Ю. И. Петровой и Л. П. Майковой.

Также в этот день прозвенел последний звонок и для двух девятиклассов, возглавляемых Т. С. Лукиной и Т. И. Арцевой.

Со словами приветствия к выпускникам обратилась директор школы С. И. Роговцова.

- Я очень надеюсь, что знания, полученные в нашей школе, и целеустремленность помогут вам стать успешными людьми, - сказала Светлана Ивановна. - Пусть добрые школьные воспоминания согревают ваши сердца на протяжении всей жизни. Пусть ваши планы сбываются, мечты осуществляются.

Немало добрых напутственных слов сказал покидающим стены школы глава района А. Н. Доброхотов, сам в прошлом выпускник средней школы № 2.

- Позади годы упорной учебы, - сказал Андрей Николаевич - Были и успехи, были и неудачи. Сегодня вы делаете только первый шаг в вашей длинной и интересной жизни. Вы встретите много интересных людей, получите профессию. Желаю не ошибиться с выбором, чтобы вы получали от своей профессии не только материальные блага, но удовольствие и удовлетворение. Желаю вам успехов на предстоящих экзаменах. Не забывайте родную школу и учителей, которые помимо знаний вложили в вас душу.

Виновников торжества трогательно приветствовали первоклашки, а вслед за ними добрые пожелания высказала первая учительница нынешних выпускников Н. П. Канавина, пришедшая на праздник вместе со своими учениками 3 «А» класса. Ребята прочитали стихи, адресованные одиннадцатиклассникам, а Наталья Петровна напомнила ребятам о том, как в десять лет они написали о выбранных ими профессиях. Но мечты должны осуществляться.

В центре площадки появилась большущая коробка. Н. П. Канавина пригласила своих бывших учеников подойти к ней и поймать свою мечту. И вдруг из коробки вылетели надувные шары золотистого цвета, многие из которых оказались в руках ребят.

**НА СНИМКЕ:** торжественный выход выпускников школы. (Продолжение на 4-й стр.)



**От редакции:** на своей странице в сети Интернет глава администрации Илья Николаевич Букалов района написал следующие напутственные слова:

**«Вдвойне прочувствовал все эти эмоции, так как и моя дочь в этом году стала выпускницей одной из школ.**

**Дорогие выпускники Киржачского района, хочу еще раз пожелать вам удачи на экзаменах, большого и интересного жизненного пути, в котором пусть будет все - любимая профессия, верные друзья и счастье в личной жизни! Будем ждать вас в вашем родном городе квалифицированными врачами, учителями, инженерами, юристами! В добрый путь!»**



## «КОГДА УЙДЕМ СО ШКОЛЬНОГО ДВОРА...»

(Продолжение. Начало на 3-й стр.)

От имени родителей с окончанием школы выпускников поприветствовала Т. А. Сафронова.

А каким ярким и зрелищным было выступление девятиклассников! Они читали стихи, пели, показали флэшмоб и были по праву награждены дружными аплодисментами.

И вот настал черед одиннадцатиклассников. Сколько прекрасных слов было сказано в адрес любимых педагогов, родной школы, родителей, которые всегда на протяжении школьных лет поддерживали своих детей.

Но как представить последний звонок без вальса в исполнении выпускников?! Зазвучала музыка, и в центр площадки вышли пары, от которых невозможно было оторвать глаз. Как старались мальчишки, какими грациозными и изящными были девочки!

А потом, выстроившись рядами, выпускники стали читать стихи и произносить слова благодарности в адрес тех, кто был с ними на протяжении учебы, сея в сердцах детей «разумное, доброе, вечное». В это же время каждому педагогу вручались роскошные букеты цветов.

Не остались в стороне и девятиклассники, также преподнесли цветы педагогам и работникам школы.

Настал кульминационный момент праздника. В центре площадки встали в круг выпускники 11-х и 9-х классов. Зазвучали слова:

«Мы отпускаем наше детство,

Мы говорим ему: «Лети!»,

На легких крыльях в поднебесье

Мечты наивные неси!»

И в небо взмыли десятки разноцветных шаров.

И вот зазвучал последний звонок для сегодняшних выпускников, ознаменовавший завершение школьного этапа их жизни. Наверняка этот день запомнится ребятам надолго. Успехов всем, кто в этом году уходит со школьного двора во взрослую жизнь и пусть вам сопутствует удача!

**И. АВДЕЕВА.**



### НА СНИМКАХ:

выступает

А. Н. Доброхотов;

бывшие ученики

вручают цветы

своей первой

учительнице Н. П.

Канавиной; вальс

выпускников;

звучит последний

звонок; «Прощай,

детство, здрав-

ствуй, взрослая

жизнь!»

Фото автора.



## НПО «НАУКА» ТРАДИЦИОННО ПОЗДРАВИЛО ВЫПУСКНИКОВ ПЕРШИНСКОЙ ШКОЛЫ

19 мая в Першинской средней школе прозвучал последний звонок. Это, наверное, один из самых волнительных дней в жизни каждого школьника.

В нынешнем году из Першинской школы выпускается девять ребят. На торжественной линейке, посвященной последнему звонку, звучало много теплых слов.

Гостем школьного праздника стала директор по персоналу НПО «Наука» Светлана Рябова. Светлана Львовна сказала ребятам добрые напутственные слова, пожелала выпускникам выбрать свою профессиональную дорогу. В подарок от НПО «Наука» каждый из выпускников получил смарт-часы.

Все ребята были в этот праздничный вечер очень нарядными – девушки в школьной форме и белых фартуках, парни – в костюмах и белых рубашках. Выпускников поздравили директор Першинской школы Юлия Полиевцева и любимые учителя.

Пришли на последний звонок и первые учителя Першинской школы – те, кто открывал для них мир знаний.

Символично, что классный руководитель сегодняшних выпускников Екатерина Сергеева начала свой профессиональный путь в филиале НПО «Наука» в Першино.

Выпускников в этот вечер также пришли поддержать их родители и учащиеся Першинской школы.

Завершается школьная пора. Впереди у каждого из ребят – интересное будущее, учеба в колледже или вузе, начинается путь новых открытий и свершений.

Двери НПО «Наука» всегда открыты для талантливых ребят. Возможно кто-нибудь из сегодняшних выпускников освоит профессию, получит необходимые навыки и знания и придет на предприятие в качестве практиканта или стажера, а затем устроится на постоянную работу.

**Н. ИВАНОВА.**

## Уважаемые жители города Киржач!

В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в период с 15 апреля 2022 года по 30 мая 2022 года жители города смогут проголосовать на единой федеральной платформе <http://33.gorodsreda.ru> за те объекты, которые, по их мнению, больше всего нуждаются в благоустройстве. Для голосования определены 2 общественные территории:

1) мкр. Красный Октябрь, ул. Октябрьская, вблизи дома № 15;

2) мкр. КИЗ, ул. Приозерная, у дома 2-а (рядом с кортом).

### Как проголосовать?

Вход на общероссийскую платформу для онлайн-голосования осуществляется через Госуслуги или по номеру телефона.

Минимальный возраст гражданина, допущенного до голосования — 14 лет.

У каждого участника голосования есть 1 голос.

Каждый участник голосования может выбрать одну общественную территорию для благоустройства.

Результаты голосования будут опубликованы на сайте после завершения голосования.

Территория, набравшая наибольшее количество голосов, будет благоустроена в 2023 году.

Тем, кто не сможет самостоятельно проголосовать, помогут волонтеры.

С их помощью можно будет пройти регистрацию на портале

или проголосовать на планшете волонтеров.

## ЗАХАРОВО ПОМНИТ СВОИХ ГЕРОЕВ

Деревня Захарово входит в состав Филипповского сельского поселения. Сама она небольшая, всего несколько улиц. Приезжие охотно покупают здесь дома под дачи – ведь это классический сельский уголок, такой, каким представляют его себе горожане – красивый, уютный и тихий. И коренные жители Захарова тоже очень дружелюбны, улыбки, общительны – жаль только, что осталось их совсем немного...

У захаровца Евгения Уголкова была давняя мечта – увековечить имена земляков, погибших на фронтах Великой Отечественной; среди них немало и родственников самого Евгения. Администрация МО Филипповское помогла составить списки всех, кто ушел на войну из Захарова – и вот в канун Дня Победы на живописном берегу реки Мелёжи появилась мемориальная доска. Место выбрано душевное – спокойно бежит речка, птицы поют...

Теперь каждый может возложить цветы к памятнику, почтив захаровцев, отдавших жизнь за Родину.

**А. СТАРУН.**

Фото предоставлено А. Зимаковой.



## «ПАМЯТЬ СЕРДЦА»

Так назывался прошедший в районном Доме культуры вечер-концерт, посвященный 77-й годовщине Великой Победы. Его почетными гостями стали ветераны, труженики тыла, дети войны, люди, пережившие блокаду Ленинграда, узники фашистских лагерей – то есть все те, кто знает о войне не понаслышке, у кого к ней свой особый счет. У всех участников торжества на груди были прикреплены георгиевские ленточки, которые при входе раздавали волонтеры.

Праздничный вечер открыло выступление академического хора «КиржЭль» КДЦ «Дом Мараева». Поздравив всех сидевших в зале с праздником, ведущая вечера Дарья Борунова пригласила на сцену главу Киржачского района А. Н. Доброхотова.

– Война зашла буквально в каждый дом, – сказал он. – В каждой семье есть те, кто ушел на фронт и внес свою лепту в общую Победу. Мы низко кланяемся нашим ветеранам и желаем им здоровья. Хочется также сказать огромное спасибо тем, кто стоял у станка, кто трудился в поле, кто выносил раненых бойцов с поля боя и спасал их жизни за хирургическими столами. С самым дорогим и великим праздником для нас всех – с Днем Победы!

В зале погас свет, опустился экран, и присутствовавшие получили возможность вспомнить, как отмечался День Победы в Киржаче в разные годы.

К сожалению, в силу преклонного возраста на праздничном вечере не могли присутствовать ветераны Великой Отечественной войны, но все сидевшие в зале приветствовали их дружными аплодисментами, когда ведущая рассказывала о боевом пути П. А. Гришленка, В. В. Дубровина, З. А. Ерохиной, В. Н. Калинина, А. И. Булаева.

Свой музыкальный подарок ветеранам преподнес вокальный ансамбль «Городок».

Затем слово было предоставлено заместителю главы администрации по социальным вопросам Е. А. Жаровой, которая говорила о великом подвиге советского народа и вкладе киржачан в Победу, значение которой не переоценить. Вся страна встала на защиту своего Отечества, мужчины воевали, женщины и подростки трудились в тылу.

– Более тысячи жителей Киржачского района были призваны в ряды Советской Армии, – говорила Е. А. Жарова. – Они с честью выполнили свой воинский долг. Трое из них были удостоены звания Герой Советского Союза. Многие киржачане не вернулись домой с войны, где их ждали матери и жены, которые трудились в тылу, не жалея сил. Мы всегда будем помнить о том, какой ценой была завоевана Победа!

Также со словами поздравлений с Днем Победы выступили председатель районного совета ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Т. В. Мочунова и военный комиссар Киржачского района О. А. Буняков.

Среди почетных гостей на празднике присутствовал житель блокадного Ленинграда В. А. Кальницкий. А. Н. Доброхотов и Е. А. Жарова, тепло поздравив его с праздником, вручили памятный подарок.

У станков на заводе «Красный Октябрь» и на шелковом комбинате, переведенных на выпуск военной продукции, места мужчин заняли женщины и подростки. Шелковый комбинат освоил выпуск парашютных тканей и увеличил объем производства на 95 процентов. Завод «Красный Октябрь» освоил выпуск деталей для стрелкового оружия и минометов. Неимоверная тяжесть легла на плечи колхозниц. Многие из них стали трактористами,



слесарями, наладчиками оборудования. Ежегодно, начиная с 1942 года, колхозы увеличивали площади пашен на 200-500 гектаров и к концу войны сдавали государству зерна, картофеля, овощей, молока и мяса в 2,5 раза больше, чем накануне войны. За всем этим стоял напряженный труд женщин, стариков, подростков, инвалидов.

Дружными аплодисментами участники торжества приветствовали тружениц тыла – З. И. Кузьмину и В. И. Юткину, а также детей войны, которым были вручены цветы и памятные подарки. С ответным словом ко всем обратилась дитя войны М. Е. Степанова.

Концертная программа была интересна и разнообразна, музыкальные и танцевальные номера, как в калейдоскопе, сменяли друг друга, и все без исключения участники вкладывали в выступления частичку своей души, даря радость сидевшим в зале. Просто великолепен был академический хор «КиржЭль», а как проникновенно исполняла танец «Лети перышко» солистка образцового хореографического ансамбля «Мозаика» Екатерина Тулупова. Сколько душевной боли звучало в песне «Я любила сокола» в исполнении Ксении Глуховой (КДЦ «Дом Мараева»). Не оставили равнодушными выступления хореографического коллектива «Зеленая жемчужина» ДШИ им. В. М. Халилова и хореографического ансамбля «Мозаика», вокального квартета «Встреча», исполнившего инструментальную композицию юного Ивана Козеха (п. Першино). Как всегда ярким и выразительным было выступление народного коллектива ансамбля «Россия».

Очень эмоционально прозвучала песня «Отмените войну» в исполнении юной Эмили Ипкаевой (ЦРДТИТ «VIVAT»). Сколько энергетики, окрашенной трагическими цветами, несло выступление замечательного народного хореографического коллектива «Браво», исполнившего берущий за душу великолепный танец «Встанем», посвященный памяти павших в годы Великой Отечественной войны, а также российских солдат, погибших в локальных войнах.



И вот – заключительный аккорд! Звучит легендарная песня «День Победы» в исполнении Валерия Борунова и академического хора «КиржЭль», завершая вечер-концерт, посвященный самому главному празднику – Дню Победы!

Мы живем сейчас в непростое время, но этот великий праздник у нас никому не отнять!

**И. АВДЕЕВА.**

**НА СНИМКАХ:** звучит песня «День Победы»; А. Н. Доброхотов и Е. А. Жарова вручают подарок В. А. Кальницкому; дети войны – супруги Ключикины; на сцене хор «КиржЭль» и Валерий Борунов; танец в исполнении хореографического коллектива «Браво».

**Фото автора.**



## К Дню Победы

Каждый год в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших воинов, кланяется живым. Прошло 77 лет со Дня Великой Победы, но время не властно над памятью людей разных поколений и национальностей.

В канун празднования великого праздника – Дня Победы сотрудники МБУК «Центр культуры и досуга» г. Киржач провели ряд мероприятий:

– с 1 по 9 мая во всех микрорайонах города проходила Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» как символ памяти и знак благодарности тем, кто завоевал для нас Великую Победу;

– была организована выставка детских рисунков «Я помню! Я горжусь!».

В своих работах ребята старались изобразить картины сражений, солдат-освободителей, ветлей голубей – символ мира, салют и многое другое. В каждом рисунке не просто сюжет – история отдельной семьи, личные переживания и отношение к этому празднику – уважительное, трепетное, со слезами на глазах. Каждая работа выполнена с большой любовью, несет в себе тепло и доброту;

– на занятиях в творческих мастерских прошла акция «Открытка ветерану», посвященная Дню Победы. Дети с особым старанием изготовили своими руками красивые открытки для людей старшего поколения, вложив в них теплые слова благодарности за счастливое детство и мирное небо над головой;

– ребята из военно-патриотического клуба «Доблесть» приняли участие в субботнике по благоустройству воинских захоронений, а также привели в порядок мемориал десантников (мкр. Красный Октябрь);

– 6 мая в мкр. шелкового комбината состоялся праздничный концерт «На солнечной поляночке»;

– 7 мая в мкр. Красный Октябрь прошел



концерт «Великая война – Великая Победа» и ре-ро-вечер «Голубиный май» с группой «Лидер».

В концертах принимали участие артисты разных поколений – от самой юной 4-летней артистки Марьяны Веткиной до исполнителей почтенного возраста из академического хора русской песни «Лотос», где руководителю Евгении Минаевой 89 лет.

На концертах звучали трогательные и патристичные стихи и песни о войне в исполнении солистов вокального коллектива «Созвездие» (рук. Е. Федорова), учеников СОШ № 5 и № 7, а также юных актеров центра «VIVAT» (рук. О. Токарева). Украшением концертов стали танцы коллектива «Ля Дансе» (рук. А. Ухачева). Во время концертов всех участников и зрителей объединила любовь к России и чувство глубокого уважения к подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны.

В рамках праздничных мероприятий все желающие приняли участие в мастер-классе «Голубь мира».

**Н. БЕССОНОВА,**  
методист МБУК «Центр культуры и досуга».



# ПРИЛОЖЕНИЕ

к газете «Красное знамя» на 2 страницах  
Оплату за приложение производят  
администрации района, города

## ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ № 53

к соглашению от 23.12.2021 рег. № 132  
18 мая 2022 года

Руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с решением Совета народных депутатов Киржачского района Владимирской области от 29.11.2016 № 21/133 «О Порядке заключения соглашений между администрацией Киржачского района Владимирской области и органами местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав муниципального района, о передаче ими осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов», постановлением администрации Киржачского района Владимирской области от 24.12.2021 № 1892 «О передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав муниципального образования Киржачский район», постановлением администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района от 20.12.2021 № 166/1 «О принятии осуществления отдельных полномочий, переданных муниципальным образованием Киржачский район», письмами - ходатайствами администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района от 14.03.2022 № 203, от 26.04.2022 № 316, администрация муниципального образования Киржачский район Владимирской области, именуемая в дальнейшем «Администрация района», в лице главы администрации Киржачского района Букалова Ильи Николаевича, действующего на основании Устава Киржачского района, с одной стороны, и администрация муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области, именуемая в дальнейшем «Администрация поселения», в лице и.о. главы администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области Пакина Олега Валентиновича, действующего на основании Устава муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области, с другой стороны, совместно именуемые «Стороны», с целью эффективного решения вопросов местного значения, заключили настоящее дополнительное соглашение о нижеследующем:

1. Внести в Соглашение от 23.12.2021 № 132 следующее изменение:  
1.1. Приложение к Соглашению между администрацией Киржачского района Владимирской области и органом местного самоуправления муниципального образования Кипревское Киржачского района Владимирской области о передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему дополнительному соглашению.  
2. Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу после официального опубликования и является неотъемлемой частью соглашения между администрацией Киржачского района Владимирской области и органом местного самоуправления муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области о передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения от 23.12.2021 рег. № 132.  
3. Настоящее дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из сторон.

### Администрация Киржачского района Владимирской области

Юридический адрес: 601010, Владимирская область, г. Киржач, ул. Серегина, д. 7  
тел. 8 49 237 2-01-77 (приемная)  
тел. 8 49 237 2-26-58(отд. бюджет. учета)  
ИНН 3316300581 КПП 331601001  
ОГРН 1033301001216  
ОКПО 04023742/ОКВЭД 75.11.31  
ОКОНХ 97610/ОКОПФ 20904  
Получатель: УФК по Владимирской области (Администрация Киржачского района Владимирской области Лицевой счет 03283006520)  
Расчетный счет № 03231643176300002800  
ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР БАНКА/УФК по Владимирской области г. Владимир  
ЕКС 40102810945370000020  
БИК 011708377

Глава администрации  
И. Н. БУКАЛОВ

МП.

### Администрация муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области

Юридический адрес: 601025, Владимирская область, Киржачский район, д. Кипрево, ул. Центральная, д. 8в, тел. 7 13 18  
ИНН 3316012640, КПП 331601001, ОГРН 1063316004608, ОКТМО 17630420, ЕКС 40102810945370000020  
л/с 04283006480  
р/с 03100643000000012800  
Отделение Владимир банка России/УФК по Владимирской области г. Владимир  
БИК 011708377

И. о. главы администрации  
О. В. ПАКИН

МП.

Приложение  
к соглашению администрации  
Киржачского района  
Владимирской области  
от 18.05.2022 г. № 53

### РАСЧЕТ

межбюджетных трансфертов по бюджету муниципального образования сельское поселение Кипревское на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

(в тыс. руб.)

№ п/п	Наименование мероприятия	Всего	2022	2023	2024
1. Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации					
<b>ВСЕГО:</b>		<b>5 376,0</b>	<b>1792,0</b>	<b>1792,0</b>	<b>1792,0</b>
1.1.	Закупка и установка частотного преобразователя на артскважину д. Кипрево ул. Центральная, д.83	200,0	200,0	0	0
1.2.	Ремонт сетей водоснабжения д. Ефремово (1,0 км)	576,733-68	576,733-68	0	0
1.3.	Ремонт сетей водоснабжения д. Ефремово (1,0 км)	756,00	0	756,0	0
1.4.	Закупка и установка частотного преобразователя на артскважину д. Кипрево ул. Новая, д.24 а	200,0	0	200,0	0
1.6	Ремонт артезианской скважины д. Ефремово	170,0	170,0	0	0
1.7.	Строительство зон санитарной охраны д. Желдыбино	150,0	150,0	0	0
1.8.	Строительство зон санитарной охраны д. Кипрево ул. Центральная 8г	150,0	150,0	0	0
1.9.	Постановка на кадастровый учет водопроводной сети д. Желдыбино	45,0	45,0	0	0
1.10.	Постановка на кадастровый учет водопроводных сетей д. Ефремово	45,0	45,0	0	0
1.11.	Строительство зон санитарной охраны д. Новоселово	150,0	150,0	0	0
1.12.	Ремонт артезианской скважины д. Кипрево ул. Лесная	170,0	170,0	0	0
1.13.	Ремонт сетей канализации д. Новоселово ул. Строителей (0,15 км)	236,0	0	236,0	0
1.14.	Строительство зон санитарной охраны д. Желдыбино	150,0	0	150,0	0

1.15.	Строительство зон санитарной охраны д. Ефремово	150,0	0	150,0	0
1.16.	Ремонт артезианской скважины д. Новоселово	150,0	0	150,0	0
1.17.	Ремонт артезианской скважины д. Желдыбино	150,0	0	150,0	0
1.18	Ремонт сетей водоснабжения д. Новоселово, ул. Строителей (1,0 км)	824,0	0	0	824,0
1.19.	Строительство зон санитарной охраны д. Кипрево ул. Новая	184,0	0	0	184,0
1.20.	Строительство зон санитарной охраны д. Кипрево ул. Лесная	184,0	0	0	184,0
1.21.	Закупка и установка частотного преобразователя на артскважину д. Кипрево ул. Лесная 1в	200,0	0	0	200,0
1.22.	Закупка и установка частотного преобразователя на артскважину д. Желдыбино ул. Молодежная	200,0	0	0	200,0
1.23.	Закупка и установка частотного преобразователя на артскважину д. Ефремово	200,0	0	0	200,0
1.24.	Проведение государственной экспертизы проектной документации в части проверки достоверности определения сметной стоимости объекта капитального строительства «Строительство очистных сооружений в модульном исполнении в д. Кипрево»	65,266-32	65,266-32	0	0
1.25.	Прохождение государственной экспертизы по объекту строительства очистных сооружений в модульном исполнении в д. Кипрево (корректировка сметного расчета)	70,0	70,0	0	0

2. Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах и вне границ населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах и вне границ населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации

**ВСЕГО: 27044,82 12595,3 7095,71 7353,81**

Общая протяженность автомобильных дорог МО сельское поселение Кипревское (в том числе межпоселенческие дороги - 49,86 км)- **143,37 км (31%)**;

Общая протяженность автомобильных дорог сельских поселений (постановление от 31.12.2014 № 1887 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования Киржачский район» (в редакции постановления администрации района от 30.12.2020 № 1458)) – **462,27 км**;

**2021 год:** Общая сумма акцизов на дорожное хозяйство (дорожные фонды)- 22 339,7 тыс. рублей  
22 339,7 тыс. руб. \* 31% = 6925,3 тыс. рублей

решение совета народных депутатов Киржачского района Владимирской области от 07.12.2021 № 36/216 «О бюджете муниципального образования Киржачский район на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»

Муниципальное образование сельское поселение Кипревское	5670,0 тыс. руб.
<b>Итого</b>	<b>12595,3 тыс. руб.</b>

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по итогам проведения  
публичных слушаний

по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования г. Киржач «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Киржач за 2021 год»

19 мая 2022 года

Количество участников публичных слушаний: 15 человек.  
Протокол № 1 публичных слушаний от 19.05.2022 года.

Предложения и замечаний от участников публичных слушаний не поступало.

В результате проведения публичных слушаний, назначенных Советом народных депутатов города Киржач Киржачского района от 29.04.2022 г. №29/186, проведенных 19 мая 2022 года, в 14.00, в зале заседаний администрации города Киржач по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 86, по вопросу «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Киржач за 2021 год», участники публичных слушаний решил:

1. Рекомендовать Совету народных депутатов г. Киржач рассмотреть и принять решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Киржач за 2021 год».

2. Настоящее заключение вступает в силу с момента его официального опубликования в районной газете «Красное знамя».

Глава города Киржач

**В. Г. ТЮЛЕНЕВ.**

### ИНФОРМИРУЮТ

Администрация Киржачского района Владимирской области информирует граждан о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства площадью 2226 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, Киржачский район, МО сельское поселение Кипревское, д. Ефаново, ул. Березовая, з/у 18

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка. Прием заявлений в письменной форме осуществляется: вторник, четверг, с 08.00 до 17.00, обед – с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Киржач, ул. Серегина, д. 7 (здание администрации), кабинет № 42, телефон 8 (49237) 2-35-51. Со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, можно ознакомиться по адресу: г. Киржач, ул. Серегина, д. 7 (здание администрации), кабинет № 42, вторник, четверг, с 08.00 до 17.00, обед – с 13.00 до 14.00, телефон - 8 (49237) 2-35-51.  
Дата окончания приема заявлений 23.06.2022 г.

Глава администрации

**И. Н. БУКАЛОВ.**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### АДМИНИСТРАЦИИ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА

19.05.2022 г.

**Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Киржачский район за 1 квартал 2022 года**

№ 843

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и статьями 5, 15 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Киржачский район, утвержденного решением Совета народных депутатов Киржачского района Владимирской области от 01.06.2021 г. № 26/169 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Киржачский район» постановляю:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Киржачский район за 1 квартал 2022 года согласно приложению № 1.

(Продолжение на 7-й стр.)

(Продолжение. Начало на 6-й стр.)

2. Направить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Киржачский район за 1 квартал 2022 года в Совет народных депутатов Киржачского района Владимирской области.

3. Управлению по вопросам местного значения и внутренней политики администрации района направить для опубликования в районной газете «Красное знамя» сведения об исполнении бюджета муниципального образования Киржачский район по состоянию на 01.04.2022 г. согласно приложению № 2.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава администрации

И. Н. БУКАЛОВ.

Приложение № 2

Наименование показателя	Бюджет муниципального района		
	Уточненный план на 2022 год	Исполнено на 01.04.2022	% исполнения к плану года
1	2	3	4
<b>ДОХОДЫ</b>			
<b>Налоговые и неналоговые доходы</b>	<b>471619,7</b>	<b>105502,1</b>	<b>22,4</b>
Налог на доходы физических лиц	338474,0	71002,3	21,0
Акцизы по подакцизным товарам (продукции)	15355,7	3960,2	25,8
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	429,0	37,1	8,7
Единый сельскохозяйственный налог	623,0	186,7	30,0
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения	44651,0	8883,1	19,9
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения	15439,0	4933,6	32,0
Транспортный налог с физических лиц	6984,0	698,6	10,0
Налог на добычу полезных ископаемых	7638,0	484,4	6,3
Государственная пошлина	5774,0	1087,3	18,8
- госпошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции	5734,0	1067,3	18,6
- госпошлина за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции	40,0	20,0	50,0
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	18381,0	4313,8	23,5
из них:			
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	17048,0	3801,6	22,3
- доходы, полученные в виде арендной платы после разграничения государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	312,0	38,5	12,3
- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)	1021,0	473,7	46,4
Плата за негативное воздействие на окружающую среду	2128,0	1624,1	76,3
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства	3849,0	1001,2	26,0
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	11839,0	7140,4	60,3
- плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности	4500,0	828,7	18,4
- доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных районов	2839,0	546,3	19,2
- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена	4000,0	5641,6	141,0
- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые разграничена	500,0	123,7	24,7
Административные платежи и сборы	-	-	-
<b>Штрафы, санкции, возмещение ущерба, из них</b>	<b>55,0</b>	<b>149,7</b>	<b>272,1</b>
Административные штрафы, установленные главой 5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на права граждан, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав	4,0	1,3	31,4
Административные штрафы, установленные главой 6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав	7,2	5,0	69,4
Административные штрафы, установленные главой 7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны собственности, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав	0	30,0	-
Административные штрафы, установленные главой 7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области охраны собственности, выявленные должностными лицами органов муниципального контроля	10,0	0	0
Административные штрафы, установленные главой 14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области предпринимательской деятельности и деятельности саморегулируемых организаций, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав	1,8	0,8	41,7
Административные штрафы, установленные главой 17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на институты государственной власти, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав	1,0	2,0	200,0
Административные штрафы, установленные главой 18 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области защиты государственной границы Российской Федерации и обеспечения режима пребывания иностранных граждан или лиц без гражданства на территории Российской Федерации, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав	3,0	0	0
Административные штрафы, установленные главой 19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения против порядка управления, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав	3,0	33,5	1116,7
Административные штрафы, установленные главой 20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, налагаемые мировыми судьями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав	15,0	61,5	410,3

Штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, заключенным муниципальным органом, казенным учреждением муниципального района	0	1,0	-
Доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования по нормативам, действовавшим в 2019 году	0	10,0	-
Доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в федеральный бюджет и бюджет муниципального образования по нормативам, действовавшим в 2019 году	0	-0,4	-
Платежи по искам о возмещении вреда, причиненного окружающей среде, а также платежи, уплачиваемые при добровольном возмещении вреда, причиненного окружающей среде (за исключением вреда, причиненного окружающей среде на особо охраняемых природных территориях, а также вреда, причиненного водным объектам), подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования	10,0	5,0	50,4
Прочие неналоговые доходы	0	-0,4	-
Безвозмездные поступления	558579,3	116416,5	20,8
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	566035,5	123872,7	21,9
Дотации	55597,0	18529,0	33,3
в т.ч.			
Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	34475,0	11491,0	33,3
Субвенции	360834,4	89470,4	24,8
Субсидии	123678,2	10673,8	8,6
Иные межбюджетные трансферты	25925,9	5199,5	20,1
Доходы бюджетов бюджетной системы РФ от возврата организациями остатков субсидий прошлых лет	-7456,2	-7456,2	100
<b>ИТОГО ДОХОДОВ</b>	<b>1030199,0</b>	<b>221918,6</b>	<b>21,5</b>
<b>РАСХОДЫ</b>			
<b>Общегосударственные вопросы</b>	<b>74570,7</b>	<b>13278,4</b>	<b>17,81</b>
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	-	-	-
Функционирование законодательных (представительных) органов МСУ	1197,0	163,0	13,62
Функционирование местных администраций	22805,8	3754,8	16,46
Судебная система	57,7	-	-
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов надзора	11334,0	1923,2	16,97
Обеспечение проведения выборов и референдумов	-	-	-
Резервные фонды	360,0	-	-
Другие общегосударственные вопросы	38816,2	7437,4	19,16
<b>Национальная безопасность и правоохранительная деятельность</b>	<b>10613,1</b>	<b>1907,2</b>	<b>17,97</b>
Органы юстиции	1447,0	313,1	21,64
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	8953,1	1564,1	17,47
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	213,0	30,0	14,08
<b>Национальная экономика</b>	<b>61700,5</b>	<b>8206,9</b>	<b>13,30</b>
Сельское хозяйство и рыболовство	40,1	-	-
Транспорт	5227,0	706,8	13,52
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	55297,7	7347,5	13,29
Другие вопросы в области национальной экономики	1135,7	152,6	13,44
<b>Жилищно-коммунальное хозяйство</b>	<b>66725,6</b>	<b>2069,0</b>	<b>3,10</b>
Коммунальное хозяйство	57639,2	603,6	1,05
Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	9086,4	1465,4	16,13
<b>Образование</b>	<b>743621,1</b>	<b>146178,5</b>	<b>19,66</b>
Дошкольное образование	241805,2	52857,5	21,86
Общее образование	398640,8	74054,3	18,58
Дополнительное образование детей	61053,3	12186,8	19,96
Молодежная политика и оздоровление детей	12946,4	925,1	7,15
Другие вопросы в области образования	29175,4	6154,8	21,10
<b>Культура, кинематография</b>	<b>56968,1</b>	<b>12092,4</b>	<b>21,23</b>
Культура	47614,0	10729,9	22,56
Другие вопросы в области культуры, кинематографии, средств массовой информации	9354,1	1352,5	14,46
<b>Социальная политика</b>	<b>47896,2</b>	<b>9883,8</b>	<b>20,64</b>
Пенсионное обеспечение	6204,5	1547,7	24,94
Социальное обеспечение населения	7176,1	704,7	9,82
Охрана семьи и детства	32529,8	7266,8	22,34
Другие вопросы в области социальной политики	1985,8	364,6	18,36
<b>Физическая культура и спорт</b>	<b>37660,6</b>	<b>7567,0</b>	<b>20,09</b>
Физическая культура	3631,6	261,5	7,20
Массовый спорт	34029,0	7305,5	21,47
<b>Средства массовой информации</b>	<b>2809,1</b>	<b>776,2</b>	<b>27,63</b>
Периодическая печать и издательства	2809,1	776,2	27,63
<b>Обслуживание государственного и муниципального долга</b>	<b>499,8</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Процентные платежи по муниципальному долгу	499,8	-	-
<b>Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований</b>	<b>18427,3</b>	<b>4655,5</b>	<b>25,26</b>
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	2628,0	-	-
Прочие межбюджетные трансферты общего характера	15799,3	4655,5	29,47
<b>Расходы бюджета - ИТОГО</b>	<b>1121492,1</b>	<b>206614,9</b>	<b>18,42</b>
<b>Результат исполнения бюджета (дефицит, профицит)</b>	<b>-87229,4</b>	<b>15303,7</b>	<b>x</b>

Справочно:

- численность муниципальных служащих органов местного самоуправления - 62 человека, расходы на оплату труда - 6060,9 тыс. рублей;  
- численность работников муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений - 1319 человек, расходы на оплату труда - 89616,0 тыс. рублей.

**Коллектив СОШ № 1 от всей души поздравляет с наступающим юбилеем коллегу КУКУШКИНУ Марину Витальевну.**  
Желаем здоровья, счастья и удачи.



**23 мая исполнилось 65 лет дорогому мужу, папе, дедушке, прадедушке ОРЛОВУ Александру Николаевичу.**

Шесть и пять - отличные цифры,  
Не беда, что уходят года,  
И пора развенчать эти мифы,  
Что на пенсии скука всегда.  
Жизнь прекрасна, светла, позитивна  
В любом возрасте и в любой миг.  
Ты лишь верь, что ты сильный мужчина,  
Никогда ты не будешь старик.  
Да, здоровье порою подводит,  
Не бежать уж тебе марафон,  
Но ты весел, умен и свободен,  
Увлечений и дел миллион!  
Мы желаем тебе не бояться  
Пустяковых житейских проблем,  
Как ребенок всему удивляться,  
Улыбаться и нравиться всем!



**Жена, сыновья, снохи, внук, внучки, правнук, правнучка и все родные и близкие.**

**Поздравляем с юбилеем свата ОРЛОВА Александра Николаевича!**

Вам сегодня - 65,  
Что мы можем пожелать?  
Пуд здоровья, много смеха,  
И во всех делах успеха.  
Будьте преданы себе,  
Не останетесь в беде,  
И поможет Вам всегда  
Ваша дружная семья.  
Дети, правнуки и внуки  
Не дадут сидеть без скуки.  
Пусть порадают года,  
Поздравляем Вас. УРА!



**Виктор и Ольга.**

**Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую жену и мамочку КРЮЧКОВУ Наталью Александровну.**

Будь веселой и самой счастливой,  
Хорошей, и нежной, и самой красивой,  
Будь самой внимательной, самой любимой,  
Простой, обаятельной, неповторимой,  
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной.  
Пусть беды уходят с дороги в бессильи,  
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама,  
Любви тебе, веры, надежды, добра!  
В твой чудесный день рожденья  
Разреши тебя обнять,  
Любви и счастья пожелать!



**Муж и сын.**

**Поздравляем с юбилеем нашу дорогую КРЮЧКОВУ Наталью Александровну.**

С днем рожденья поздравляем  
И от всей души желаем:  
Чтобы старость не подкралась,  
Чтобы молодость осталась,  
Чтобы счастье в доме было,  
Чтобы сердце меньше ныло,  
Чтобы жизнь была - все краше -  
Это пожеланья наши.



**Надежда, Владимир, Сергей.**

**Поздравляем с юбилеем КРЮЧКОВУ Наталью Александровну.**

С днем рожденья поздравляем  
И от всей души желаем  
Счастья, радости, добра,  
Быть веселою всегда,  
Что задумано - исполнить,  
Жизнь прекрасна - это помнить,  
Улыбаться, долго жить,  
Людям радость приносить!



**Вся семья Беляевых.**



**Гл. редактор  
ГОТКО  
Александра  
Анатольевна.**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:  
601010, г. Киржач  
Владимирской обл.,  
ул. Гагарина, 8.**

**ТЕЛЕФОНЫ:  
гл. редактор - 2-02-25;  
отв. секретарь - 2-00-28;  
бухгалтерия,  
прием объявлений - 2-05-28 (факс).  
E - MAIL: kr\_znam@list.ru**

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламы редакция ответственность не несет.

**Перепечатка материалов газеты «Красное знамя» в других СМИ возможна только с согласия редакции или автора. При перепечатке ссылка на газету «Красное знамя» и указание автора статьи обязательны.**

ОАО «Владимирская офсетная типография» (600036, г. Владимир, Благонравова, 3).  
Печать офсетная с использованием компьютерной верстки.  
За качество полиграфического исполнения газеты ответственность несет типография.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области, регистрационный номер ПИ № ТУ33-00464.  
Индекс печатного издания для предприятий связи 50982.

Время подписи в печать:  
по графику - 14.00, по факту - 14.00.

**Цена свободная.**

**Тираж 1125 Заказ 30135**